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Голові Чортківської 



 районної ради



ШЕПЕТІ В.М.

Звіт про виконання

програми  соціально-економічного та культурного розвитку  району

за  2017 рік

  Аналіз виконання основних завдань програми соціально-економічного та культурного розвитку Чортківського  району за  2017 рік свідчить про те, що діяльність господарського комплексу району була спрямована на вирішення проблемних питань району, забезпечення стабільної роботи галузей економіки, наповнення бюджету, покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, культури та охорони здоров’я.
Виходячи з підсумків роботи господарського комплексу району за         2017 рік,  валовий сукупний продукт становить 2363,1 млн.грн., або  119% до аналогічного періоду минулого року.

Основними складовими ВВП району є галузі сільського господарства та промисловості.

ПРОМИСЛОВІСТЬ
Обсяг виробництва промислової продукції за 2017 рік  склав 1710,7 млн.гривень, що складає 125% до аналогічного показника минулого року.
Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-грудень   2017 року склав 1771,8 млн.гривень, що складає 121% виконання програми та 123% до  аналогічного показника минулого року. 90% становить  обсяг реалізованої продукції у  харчовій  промисловості та 10%  у хімічній. В обсязі реалізованої продукції за основними промисловими групами споживчі товари короткострокового використання склали 1594,7  млн.грн або 90% до загального обсягу реалізованої продукції по району, товари проміжного споживання – 173,8 млн.грн (9,8%), енергія – 3,3 млн.грн (0,2%).

Реалізація промислової продукції на одну особу населення  по району  за звітний  період становила  40 000,0  гривень. 

Збільшення реалізації  промислової продукції за 12 місяців   2017 року  відбулося  на 6 промислових підприємствах району, 1 підприємство (ТОВ «Органіка») допустило спад обсягів на 42% через зменшення сировини із Марилівського МПД, 1 підприємство  не проводило виробничу діяльність ( ТОВ «Товстеньківський крохмальний завод»)  через відсутність сировини та у зв’язку із нестабільною соціально-економічною, політичною ситуацією в Україні. 
АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС
Рослинництво  
За 2017 року всіма категоріями господарств вироблено валової продукції рослинництва на суму 652,4 млн.грн., в т.ч. сільськогосподарськими підприємствами вироблено валової продукції рослинництва на суму 280,0 млн.грн., що складає 102% програмного завдання та 105% до минулого року.
В сільськогосподарських підприємствах Чортківського району зібрано ранніх зернових та зернобобових культур на площі 24458 га, намолочено 159170 тонн зерна при урожайності 65,1 цнт/га, що на 9,9 цнт. більше ніж у минулому році.
Зібрано:  5483 га сої ( 91% до посіяної площі), при урожайності 24,2 ц/га, вал 13279 тонн;

· 4728 га соняшнику зібрано,  урожайність 35,1 ц/га, вал - 16618 тонн;

·  5358 га обмолочено кукурудзи на зерно,  при урожайності 73,5 ц/га, намолочено 39389 тонн;

·  133 га гречки, при урожайності 13,3  ц/га. вал становить 177 тонн;

·  24,1 га овочів відкритого ґрунту, при урожайності 80,6 ц/га, вал – 195 тонн;

·  картоплю  на площі 37,3 га, при урожайності 28,4 ц/га, вал – 106 тонн. 
· цукрові буряки  на площі 1930 га,  накопано 138355 тонн, при урожайності 716,9  ц/га. 

Посів озимого ріпаку склав  5846 га.  Озимої пшениці посіяно 10283 га.. Озимого ячменю 217 га.
Тваринництво
За 9 місяців 2017 року всіма категоріями господарств вироблено валової продукції у тваринництві на суму 71,4 млн.грн., в т.ч. сільськогосподарськими підприємствами вироблено валової продукції в тваринництві на суму  27,7 млн.грн., що складає 144% до минулого року.

За звітний період  сільськогосподарськими підприємствами в галузі тваринництва: 

 - вироблено 34833 цнт м'яса (134% до минулого року);

 - молока 14540  цнт, що становить 149% до минулого року.
Станом на 01.01.2018 року у сільськогосподарських підприємствах налічується 445 гол. ВРХ (80 % до минулого року),  в т.ч. корів 213 голів (78% до минулого року), свиней  18 271 голів  (101 % до минулого року).   

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО ТА

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
За рахунок усіх джерел фінансування за 9 місяців 2017 року згідно статистичного кола звітуючих суб’єктів господарювання Чортківського району освоєно 126,0 млн.грн капітальних інвестицій, що становить 2,9% до загальнообласного обсягу. Обсяг капітальних інвестицій в розрахунку на одну особу склав 2800,7 грн (по області – 4135,3 грн).

Реалізація капітальних інвестицій здійснюється, в основному, за рахунок власних коштів господарюючих суб’єктів та за рахунок коштів бюджетів різних рівнів.

 Обсяг внесених з початку інвестування в економіку району прямих іноземних інвестицій в підприємства Чортківського району становить         23,5 тис. дол. США, що становить 0,5 дол. США на одну особу населення.

У  Чортківський район прямі іноземні інвестиції надійшли з  Німеччини, Польщі. 
З іноземними інвестиціями в районі функціонує 2 підприємства (ТзОВ «Товстеньківський крохмальний завод», ТзОВ «Радехівський цукор»). 

За 2017 рік загальний статистичний товарообіг зовнішньоекономічних операцій підприємств Чортківського району за попередніми підрахунками складе 15,0 млн.дол. США, з них: обсяги експортних операцій – 13,0 млн.дол. США та імпортних – 1,8 млн.дол.США. Відповідно, зовнішньоторговельне сальдо району позитивне і становить – 11,2 млн.дол. США.  

Основними експортерами  продукції у  районі за звітний рік  були наступні підприємства: ПрАТ  «АГРО ПРОДУКТ», ДП «Чортківське лісове  господарство». 

Товарну структуру експорту  (за вартістю) визначають м'ясо яловичини (94,7%); деревина і вироби з неї (2,4%) готові продукти із зерна зернових культур (1,2%); насіння (0,7%); органічні хімічні сполуки (0,3%).

Серед найбільших імпортерів продукції у Чортківському районі за звітний період   були наступні підприємства: ПАП «Фортуна», ПАП «Дзвін».  

Товарну структуру імпорту  (за вартістю) основним чином формують механічне обладнання (54,2%); транспортні засоби (19,6%); органічні хімічні сполуки (2,3%).

У  2017 році пройшли конкурсний відбір та  реалізовувались                       5 інвестиційних проекти, що фінансувались  з Державного фонду регіонального розвитку на загальну суму  6,2 млн.грн., а саме:

1. Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу по вулиці Калнишевського 19, с. Нагірянка, Чортківського р-ну, Тернопільської обл, вартістю 1318,2 тис. грн. (побудова другого поверху із заміною шатрового даху, встановлення вікон);

2. Реконструкція  будинку культури (будинку надання послуг населенню) в селі Росохач Чортківського району Тернопільської області, вартістю 1243,1 тис.грн.(проведено ремонт покрівлі - 980 м.кв.);

3. Капітальний ремонт будинку культури (будинку надання послуг)              в селі Звиняч Чортківського району Тернопільської області, вартістю 280,6 тис. грн.( проведено капремонт покрівлі, фасаду, встановлено 9 вікон, 2 дверей); 
4. Реконструкція будинку культури в с. Косів Чортківського району, вартістю 944,6 тис. грн. (проведено ремонт покрівлі);

5. Реконструкція будівлі (шатровий дах) центральної комунальної районної лікарні вул. Галицька,7 смт Заводське Чортківського району Тернопільської області, вартістю 2446,2 тис.грн.( проведено заміну покрівлі (металопрофіль) – 2006 м.кв., вікон, дверей, обробка відкосів.) 
БУДІВНИЦТВО
У звітному  році в районі  будівництво житла в населених пунктах Чортківського району без м. Чорткова здійснюється виключно індивідуальними забудовниками за власні кошти. За звітний період в районі введено в експлуатацію 1971 кв. м. житла, що становить 73,6 % до минулого року. 
За 2017 рік надано: 35 будівельних паспортів (смт. Заводське –1, село – 34); 2 паспорти прив’язки ТС (смт. Заводське -1, село – 1); 11 містобудівних умов та обмежень (смт. Заводське - 4, село – 7).

На виконання ст. 22 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» проводилась робота по створенню містобудівного кадастру. 

  У районі залишається необхідність розроблення (корегування) містобудівної документації. Проте, за відсутності коштів в бюджетах сіл району робота по оновленню (розробці) містобудівної документації не проводилась.  
ФІНАНСИ
Дохідна частина  бюджету району за січень- грудень  2017 року виконана в сумі 411372,7 тис.грн., що становить 100,5% до планових показників на звітний період. Надходження по податках і платежах виконано в сумі 52,2 млн.грн., що становить 109,9 %, або на 4714,6 тис.грн. більше.

  Виконання планових завдань по чотирьох видах податків, які займають найбільшу питому вагу в загальній сумі дохідної частини бюджету району складають: по податку на доходи фізичних осіб 106,3%, по  податку на майно 125,4%, по єдиному податку – 106,7%, по акцизному податку з роздрібної торгівлі –  (109,1 %). 

Надходження до районного бюджету виконано на 106,4 %.
ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
До бюджету Чортківського об’єднаного управління Пенсійного  фонду України Тернопільської області станом на 01 січня  2018 року надійшло власних коштів на суму 2016,3 тис.грн. при плані 1682,2 тис.грн. Планове завдання виконано на  119,9%.
В районі на обліку знаходиться 13429 пенсіонерів. Середній розмір пенсій в районі станом на 01.01.2018 року становить 1911,09 грн. 

СОЦІАЛЬНИЙ СЕКТОР  
Середньомісячна заробітна плата в галузях економіки в районі за                12 місяців 2017 року  склала  5982,62 грн., що на 1809,75 грн., або на 69,7%  більше, ніж середньомісячна заробітна плата  2016 року.

Залежно від сфер діяльності рівні заробітної плати різні, а саме: у промисловості – 3901,37 грн.; в сільському господарстві – 7107,6 грн.;   в освіті – 5025,46 грн.; в охороні здоров’я – 6609,29 грн.; в сільських радах – 4937,38 грн. 
Станом на 01.01.2018 року заборгованість із виплати заробітної плати по Чортківському району відсутня.

За 12 місяців 2017 року чисельність штатних працівників 19 підприємств, установ, організацій, які входять в коло звітуючих, становить 1462 особи, що на 224  працівника більше до попереднього  року.
Станом на 01.01.2018 року на обліку в управлінні соціального захисту населення району перебуває 4463 одержувачів різних видів державних соціальних допомог, здійснено нарахувань на суму 67 959,4 тис.грн.  

Станом на 01.01.2018 року субсидії на житлово-комунальні послуги отримують 10705 домогосподарств району та 411 домогосподарства звернулися за субсидіями готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива. За звітний період здійснено нарахувань по субсидіях на житлово-комунальні послуги на суму 129 429,4 тис.грн., заборгованість на 01 січня 2018 року  становить 63928,8 тис.грн., по виплаті субсидій готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива – 152,9 тис.грн.

З метою покращення соціально-медичного обслуговування, житлово-побутових умов проживання інвалідів та інших малозахищених верств населення діють районні програми: «Турбота», «Ветеран», «Про соціальну та професійну адаптацію учасників антитерористичної операції (крім військовослужбовців, звільнених у запас або відставку АТО)», «Районна програма підтримки осіб, які брали участь в антитерористичній операції та членів сімей загиблих під час проведення антитерористичної операції на 2015-2019 роки».
Станом на 01.01.2018 року створено 308 нових робочих місць, що складає 100,3% до завдання Програми зайнятості на 2017 рік .
Протягом звітного року  службою зайнятості працевлаштовано 1807 осіб (з них 1107 чоловік, які проживають  у сільській місцевості), в тому числі  521 чол.  мали статус безробітного.

На одне вільне робоче місце в районі припадає  20 безробітних громадян.

Станом на 01 січня  2018  року допомогу по безробіттю отримують 363 чоловіки  ( в тому числі 215 чоловік – жителі сільської місцевості). 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Рівень проплати за енергоресурси станом на 01.01.2018 року становить за:

- електроенергію – 96,5 %;

- природній газ – 100,4%;

Протягом 2017 року проведено роботи по покращенню енергозабезпечення за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій:                             -    реконструкція  електричних мереж вуличного освітлення в с.Босири (25 тис.грн.);
    -  реконструкція електричних мереж вуличного освітлення в с.Сокиринці (30 тис.грн,);
     - реконструкція  електричних мереж вуличного освітлення в с.Швайківці (75 тис.грн.);

    - реконструкція  електричних мереж вуличного освітлення в с.Пастуше (75 тис.грн.);

Розроблено детальний план території для будівництва сонячної (фотовольтаїчної) електростанції загальною площею 36,4 га, номінальної потужності 37,7 тис. кВт.  на території Сокиринецької сільської ради Чортківського району . Термін проектування і будівництва електростанції - 2018/2021 роки.

ТРАНСПОРТ, ЗВ'ЯЗОК   
На території району здійснюють діяльність 2 юридичні особи (ТзОВ «Чортківське АТП 16142», ТОВ «Ореол») та 13 фізичних осіб-підприємців, що обслуговують 27 маршрутів району та 53 населених пункти.
За 2017 рік перевезено 931,6 тис. пасажирів, що складає 101% до відповідного періоду минулого року.
З початку 2017 року філією «Чортківський райавтодор» на ремонт і утримання автошляхів району використано 7910,5 тис. грн., в т.ч. на: встановлення та заміну 83 дорожніх знаків; вирубку порослі та насаджень, які знаходяться ближче нормативної віддалі – 2,5 км; виконання ямкового ремонту 15205 м2; побілку тросового огородження 6189 п.м.; ліквідація колійності  195  п.м.

Чортківський ЦПЗ №6 Тернопільської дирекції УДППЗ «Укрпошта» обслуговує Чортківський, Заліщицький та Борщівський район.

На території району діє 32 стаціонарні та 3 пересувні відділення.

СПОЖИВЧИЙ РИНОК  

ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ
На споживчому ринку району функціонує 206 об’єкти торгівлі, з продажу продовольчих і непродовольчих товарів, лікарських препаратів, загальною площею 11,1 тис.м2, 24 заклади ресторанного господарства.

Для забезпечення сільського населення товарами різного вжитку та якісним торговельним обслуговуванням  в галузі торгівлі в системі районного споживчого товариства  працює 23 торгових підприємства, загальною площею 1582 м² в т.ч. 16 сучасних магазинів типу маркет «ТЕКО» площею 1371 м².

Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств торгівлі району за січень-вересень 2017 року, склав 19430,5 тис.грн., що становить 68,4 % до відповідного періоду минулого року. Зменшення товарообороту пов’язане зі зміною методики статистичних розрахунків в 2017 році. Показник розраховується згідно з Методикою розрахунку обороту роздрібної торгівлі з урахуванням діяльності фізичних осіб-підприємців, затвердженою наказом Держстату від 04.04.2016 № 53, починаючи з січня 2017 року.  При проведенні розрахунку береться до уваги роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців), основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля. Крім того, великий вплив має мала платоспроможність сільського населення у відповідності до цінової політики торгових підприємств.

В районі діють 34 суб’єкти господарювання, що здійснюють діяльність з побутового обслуговування населення. Найбільш розвинутими є: перукарські послуги, ремонт та технічне обслуговування автомобілів, ремонт одягу та взуття, ремонт електропобутової техніки, ритуальні послуги.


Обсяг реалізованих послуг населенню, за січень-вересень 2017 року склав 563,4 тис.грн., що на 113 % більше минулого року.

МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО
Протягом  2017 року в районі здійснювали господарську діяльність близько 73   малих та 7  середніх підприємств. 
Переважна більшість суб’єктів малого бізнесу працює в сільському господарстві, у сфері промисловості, торгівлі, громадського харчування та послуг. Питома вага підприємницьких структур наступна:  сільське господарство - 68%, це фермерські господарства та агропромислові підприємства, які в основному займаються вирощуванням зернових,  промисловість – 10 % ,  послуги – 8,7% , торгівля – 8,7%, інші - 3,9 %.                    

Також, на обліку в податковій інспекції знаходиться 1013 фізичних –осіб підприємців, з них : 882 особи – платники податку.
За 12 місяців  2017 року до Зведеного бюджету поступило:  від діяльності суб’єктів малого підприємництва – 46 274,3 тис.грн.; від суб’єктів середнього підприємництва – 103 331,0 тис.грн. 

Велика кількість фізичних осіб-підприємців знімалися з реєстрації в основному в січні 2017 року. Даний факт пов'язаний з тим, що з 1 січня вступив в дію закон України, що зобов'язує фізичних осіб-підприємців  сплачувати єдиний соціальний внесок в розмірі 704  грн. на місяць, навіть якщо тимчасово не мають ніякого прибутку. 
Юридичні особи, що зняті у звітному періоді, це економічно неактивні підприємства. 
ОСВІТА    

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти в Чортківському районі створено умови для функціонування 33 загальноосвітніх навчально-виховних закладів, в яких навчається 2500 учнів.
Для дітей працює два позашкільних заклади з різними напрямами, гуртками, секціями, а саме: дитячо-юнацька спортивна школа;  центр науково-технічної творчості та дозвілля учнівської молоді, який проводить свою роботу на базі шкіл району. 

У районі функціонує 23 дошкільних навчальних заклади, в яких дошкільною освітою охоплено 587 дітей.

Підвіз учнів та педагогічних працівників до 15 ЗОШ району здійснює 3 шкільних автобуси  та 3 приватних перевізники.

З метою покращення матеріально-технічної бази та підготовки загальноосвітніх навчальних закладів, дошкільних навчальних закладів району завершено необхідні роботи щодо якісної підготовки навчальних закладів до початку 2017/2018. В усіх навчальних закладах району виконані поточні ремонти внутрішніх приміщень, проведено благоустрій прилеглих територій. Зокрема, за кошти  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій проведено ремонтні роботи у наступних  навчальних закладах на 2160,5 тис.гривень : 

1. Заміна вікон (42 шт.) у Кривеньківській ЗОШ І-ІІ ст. на суму 257,5 тис. грн.; 

2. Капітальний ремонт системи опалення (заміна котла – 1 шт.) в Улашківській ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 51.5 тис. грн.; 
3. Капітальний ремонт системи опалення (заміна котла) в Горішньовигнанському НВК І-ІІІ ст. на суму 103 тис. грн.;

4. Заміна вікон (34 шт.) у Коцюбинчицькій ЗОШ І-ІІ ст. на суму 206 тис. грн.;

5. Заміна вікон (28 шт.) у Свидівській ЗОШ І-ІІ ст. на суму 144.2 тис. грн.;

6. Заміна дверей (1 шт.) у Залісянській ЗОШ І-ІІ ст. на суму 10.3 тис. грн.;

7. Капітальний ремонт фасаду (275 м2) у Шманьківчицькій ЗОШ І ст. на суму 103 тис. грн.;

8. Капітальний ремонт площадок і пішохідних доріжок з облаштуванням бруківки (960м2) у Звиняцькій ЗОШ І-ІІ ст. на суму 206 тис. грн.;

9. Капітальний ремонт системи опалення у Білівській ЗОШ І-ІІІ ст. (заміна радіаторів 76 шт.) на суму 309 тис. грн.;

10. Капітальний ремонт будівлі Чортківської РК ДЮСШ (200 тис.грн.);

11.Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу в с.Ягільниця (250 тис.грн)

13. Капітальний ремонт приміщення (заміна вікон і дверей) дошкільного  навчальног закладу «ВЕСЕЛКА» в с.Косів (250 тис.грн.)

14. Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу в с.Базар (70 тис.грн.) 

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 
Медична допомога жителям  Чортківського району надається:   центральною комунальною районною лікарнею  на 347 ліжок;  районним  поліклінічним відділом;  стоматологічною поліклінікою 180 відвідувань;  комунальним районним центром первинної медико-санітарної (медичної) допомоги, структурними підрозділами якого є:   15 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини, 2 з яких на території міста;  28  фельдшерсько-акушерських пункти. На території громад функціонують з 2016 року 4  лікарські амбулаторії ( 1 з них міська) та 10  фельдшерсько-акушерських пунктів  -  смт. Заводське, с. Колиндяни, с. Білобожниця.

Всього в районі працює 207 лікарів, на 202,75 штатних посадах, з них:  49 – сімейних  лікарів  на 52,5 посадових окладах та 541 середній  медичний  працівник на 508,5 штатних посадах. У районі  вакантних 3 посади лікарів-інтернів, один сімейний лікар, середніми медичними  працівниками забезпеченість стовідсоткова.

У  2017 році кількість стаціонарних ліжок  зменшилася    в порівняні з 2016 роком і показник становить 47,0 на 10 тис. населення. За звітний період скорочено 18 стаціонарних ліжок. 

Постійно проводять поточні ремонти з метою  покращення матеріально – технічної бази, а саме:  - проведено  ремонт даху над корпусом філіалу центральної комунальної районної лікарні в смт. Заводське , проведено заміну 65 вікон на енергозберігаючі та 6-ти дверей ( з фонду регіонального розвитку;    - придбано за бюджетні кошти та встановлено грузовий ліфт в стаціонарному корпусі центральної комунальної районної лікарні на 640 тис. грн.; 

- проведено  укладання плиточкою підлоги другого поверху поліклінічного відділу за бюджетні кошти – 30 тис. грн.;  - завершено ремонт пральні за бюджетні кошти – 13 тис. 538 грн.; - відремонтовано маніпуляційну та палату в кардіологічному відділі  - 30 тис. грн. спонсорських коштів;                                            -  проведено поточний ремонт ФАПу с. Пастуше;           - завершено капітальний ремонт амбулаторій загальної практики/сімейної медицини  сіл Росохач,  Нагірянка та ФАПу с. Антонів; - розпочато капітальні ремонти   на ФАПі с. Коцюбинчики, в амбулаторіях     загальної практики/сімейної медицини сіл Кривеньке, Джурин. 
Фінансово-економічна діяльність: план фінансування на 2017 рік медичної галузі району  – 59 887,4 тис. грн. Профінансовано  за 12 місяців  2017 року –  69655,0 тис. грн..
Залучено позабюджетних коштів за 2017 рік 1 924,4 тис.грн., в тому числі: плата за послуги ЦКРЛ – 697,5 тис. грн., стоматологічне протезування – 1208,7 тис.грн., оплата інтернатури – 18,2 тис.грн.
Спонсорські кошти за звітний період 90,6 тис.грн. 
На фінансування двох районних програм заплановано – 267,0 тис.грн., профінансовано  – 255,6 тис. грн. З централізованих поставок одержано медикаментів на 2440,2 тис.грн.,  в т.ч. інсуліни – 1 851,4 тис. грн. По Чорнобильському фонду в 2017 році не отримано медикаментів, але використано на 92,7 тис.грн із залишків. 
Вартість ліжко дня по медикаментах – 10,21 грн., з них 6,01 – бюджетні, 1,1 грн. – чорнобильські кошти і 3,10 грн. – гуманітарна допомога. Вартість ліжкодня по харчуванню – 10,06 грн., з них 9,11 грн. – бюджетні кошти  і  0,95 – гуманітарна допомога. На амбулаторне лікування пільгових категорій населення використано  1029,3 тис.грн. бюджетних коштів.
На програму «Доступні ліки» заплановано використати 2 111,2 тис.грн., за 2017 рік  освоєно 1 193,3 тис.грн. 
Придбано
- ЦКРЛ:

Одержано гуманітарної  допомоги на суму 334,1 тис.грн.  : дозатор шприцевий  –  2,6 тис.грн.; кардіомонітор – 5,0 тис. грн., очищувач – 5,0 тис. грн.; коцентратор кисню – 32,2 тис. грн.; інструментарій  та твердий інвентар              ( ліжка) 75,2 тис. грн.; м‘який інвентар – 2,6 тис. грн., приліжкові столики, шкафи, перев’язувальний матеріал – 15,7 тис.грн., медикаментів на 50,4 тис.грн.; господарського інвентаря на 145,4 тис.грн. 
- КРЦ ПМСД:

Закуплено 17 комп’ютерів для лікарів загальної практики/сімейної медицини сільських сімейних амбулаторій – 142,8 тис.грн.; 3 комп‘ютери для лікарів загальної практики/сімейної медицини
 центральної амбулаторії - 30,0 тис.грн. та 12  комп’ютерів на 93,7 тис.грн.
КУЛЬТУРА 

Мережа галузі закладів культури району складається із 88 закладів:   42 бібліотечних,  43 клубних, 3 школи  естетичного виховання. 
На відділ культури, туризму, національностей та релігій райдержадміністрації заплановано та використано  5 624,0 тис.грн., які використано  згідно затвердженого кошторису. 
Проводились косметичні ремонти у дитячих музичних школах (1,5 тис.грн.), придбано зеркала для залу хореографії у РКБК ім.К.Рубчакової на суму 8,9 тис.грн., проводились об'їзди закладів культури з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років.

         За рахунок субвенцій з державного бюджету регіонального розвитку та спів фінансування з місцевих бюджетів було проведено капітальні та поточні ремонти у клубних та бібліотечних закладах району на суму 3138,0 тис.грн. - з державного бюджету регіонального розвитку та 1312,2 тис.грн. - з місцевих бюджетів:

· Звиняч СБК - 297.0 тис.грн.: капремонт покрівлі, встановлення 9 вікон, 2 дверей, ремонт фасаду внутрішній: 

244.0 тис. – кошти держ., 36.0 тис. – районний бюджет, 20.0 тис. – с/р

· Капремонт СК с. Скородинці: 205.0  тис.грн. – державні кошти, 2 050тис. грн. – кошти с/ради – 250 м кв. даху, придбано та встановлено 5 вікон,5 дверей;

· Капремонт СБК с.Косів: ремонт покрівлі – 700. 0 тис. грн. - державні кошти, 188тис. грн. -  кошти районного бюджету, 40тис. грн. – кошти с/ради;

· СБК Ст.Ягільниця - ремонт покрівлі 470 м кв. - 240,086тис. грн. - державні кошти, проведено освітлення в підвальному приміщенні –б5396 грн.,заміна замків до вхідних дверей -1100 грн. – кошти с/ради;

· СБК Шульганівка - ремонт покрівлі – 150.0тис. грн.. - державні кошти, 2тис. грн. – кошти с/ради;

· СБК Росохач - ремонт покрівлі 980м кв.- 994тис.грн - державні кошти, 98. 624тис.грн. - кошти районного бюджету, 150тис. грн. – кошти с/ради;

· СК Капустинці – завершення капремонту – 75. 0 тис. грн. - державні кошти

· СБК Гор.Вигнанка -132.464 тис.грн. - с/р - ремонт фасаду.

· Бібліотека- філіал с.Пастуше – придбано конвектор та підключено до опалення  - 3500 грн.;

· Клуб с.Пастуше – зроблено під навіс  - 7 200 грн., вивіска на клуб – 600 грн. кошти сільської ради;

· Бібліотека- філіал с.Свидова – 3900 грн.- придбання конвектора – кошти ФАП «Фортуна»;

· Будинок культури с.Базара – улаштування водостічної системи – 12.786 тис. грн. – кошти сільської ради;

· Бібліотека –філіал та будинок культури с,Біла – поточний ремонт бібліотеки, капітальний ремонт даху, придбання газового та електричного конвектора – 368 000 грн. – кошти сільської ради;

· Клуб с.Залісся – ремонт колонки – 410 грн. – власні кошти;

· СБК с.Мухавка – перекриття даху – 300. 067 тис. грн. - державні кошти, облаштування обмостки – 103. 577 тис. грн., заміна дверей – 28.000 тис. грн. – кошти сільської ради;

· СБК с.Нагірянка – ремонт колонки – 120 грн. кошти сільської ради;

· СК с.Палашівка – придбання вікон та дверей – 25. 500 тис. грн.  капітальний ремонт – 30. 000 тис. грн. – кошти сільської ради;

· СК с.Заболотівка – перекриття даху – 270.000 тис.грн.
· Бібліотека-філіал  с.Товстеньке – 15.00 тис.грн. – кошти с/р, 5 склопакетів
Протягом 2017 року проводилося  ряд заходів, урочистостей, святкових концертів, в т.ч.фестивалів:  обласний дитячий пісенно-хореографічний фестиваль «Дивоцвіт», який відбувся 03 вересня 2017 року; обласний фестиваль мистецтв української національно-патріотичної пісні «Червона калина»            14 жовтня 2017 року. 

У звітному  році у відділі  культури, туризму, національностей та релігій райдержадміністрації  вивчалося питання реформування бібліотечної системи району.

Туризм та рекреація

З метою розвитку сучасної туристично–рекреаційної інфраструктури району  та підтримка культурного потенціалу і традицій у звітному періоді проводились наступні заходи:

- обласний дитячий пісенно-хореографічний фестиваль «Дивоцвіт» (відбувся     3 вересня 2017 року).

- проводився збір матеріалів для проведення районних семінарів-тренінгів з сільського туризму та для видання буклетів про об’єкти культурної спадщини району;

- 20 вересня на базі народного музею історії с.Ягільниця проведено районний семінар-тренінг « Розвиток туризму у Чортківському районі: перспективи та можливості».

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
В  районі діє програма захисту населення і територій Чортківського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014 – 2017 роки. На реалізацію заходів районної програми у звітному  році з районного бюджету виділено  100,0 тис.грн..  Згідно даної програми проведено поповнення матеріального резерву Чортківського району, для виконання заходів, спрямованих на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру: закуплено бензин марки А 92 – 1960 літрів, паливо дизельне 1185 літрів, вакцину Індіраб (проти сказу) – 15 доз. 
Проведено повне оновлення стійки централізованого виклику абонентів системи оповіщення цивільного захисту району та експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури оповіщення. Забезпечено роботу автоматичної системи оповіщення нового покоління, функціонування територіальної системи оповіщення. Проведено комплексну річну перевірку системи централізованого оповіщення цивільного захисту Чортківського району. 

Станом на 01.01.2018 року в  матеріальному резерві району зберігається:

 -дизельне паливо                          -  5324 літри;

- автобензин марки А 92 
              -  5180  літрів;

- шифер восьми хвильовий           -      165 шт;

- цвяхи шиферні                             -      61,0  кг;

- плівка поліетиленова                   -       54,5 м/п;

- пиломатеріали                              -      8,0 м3;
- антирабічна вакцина  Індіраб      – 15 доз.
Резервний фонд Чортківського району у 2017 році не використовувався.
Підводячи підсумки роботи  господарського комплексу району за  2017 рік  слід зазначити, що галузі матеріального виробництва працювали над забезпеченням виконання поставлених завдань, підприємства житлово-комунального господарства надавали послуги споживачам в необхідній кількості. У соціально-гуманітарній інфраструктурі вживалися заходи щодо забезпечення  сталого функціонування.

Однак,  залишається ряд важливих проблем, які потрибують  вирішення   у 2018 році. Зокрема, всебічно сприяти надходженню доходів до районного та місцевих бюджетів у затверджених обсягах, з метою недопущення заборгованості із соціальних виплат населенню  та своєчасного фінансування закладів соціального захисту, освіти, охорони здоров’я, культури та фізичної культури і спорту; сприяти безперебійній роботі промислових підприємств району; забезпечити  соціальну підтримку вразливих груп населення;  дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати.
Перший заступник голови 
районної державної адміністрації                                      І.Я.ЗАБОЛОТНИЙ
